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ATA DA 17.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 12 de junho de 2018. _ Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada pelo 1.º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior  para fazer a leitura 
do texto Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em votação  a  Ata da 
16.ª Reunião Ordinária do 1.º Período Legislativo de 2018 realizada em 
05/06/2018, sendo a referida Ata aprovada por unanimidade e assinada pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 
146/2018 ao Executivo Municipal, encaminhando os Requerimentos aprovado 
em Sessão Ordinária em 05/06/2018. OF N.º 147/2018 ao Executivo 
Municipal, encaminhando o Anteprojeto de Lei aprovado em Sessão Ordinária 
em 05/06/2018. OF N.º 148/2018 ao Executivo Municipal, solicitando repasse 
financeiro para o Poder Legislativo referente ao mês de junho de 2018. OF N.º 
149/2018 ao Senhores Jovane Afonso Vieira Lopes e Felipe Rafael Homiak; 
referente a denuncias relacionadas a Alvará de funcionamento e documento 
próprio do Setor de Vigilância Sanitária.  OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. N.º 
172/2018 da Secretaria de Agricultura, Desenvolvimento e Meio Ambiente, 
convidando para a comemoração do Dia do Meio Ambiente na Praça dos 
Ferroviários no dia 16/06/2018 das 09 às 17h. PROJETO DE LEI N.º 020/2018 
– do Executivo Municipal, o projeto será Destacado na Ordem do Dia. 
PROJETO DE LEI N.º 021/2018 – do Executivo Municipal,  o projeto será 
Destacado na Ordem do Dia. OF. N.º 007/2018 do Departamento de 
Contabilidade encaminhando à Mesa, o Balancete Contábil e Financeiro da 
Câmara Municipal, referente ao mês de maio de 2018, o Balancete será 
destacado na Ordem do Dia. REQUERIMENTOS: DO VEREADOR 
ALESSANDRO LUIS MAZUR: Requerimento de n.º 054/2018, a Diretora da 
Escola Municipal Erasmo Pilotto, Rita de Andrade Caterenciuc de Ramos, Ao 
cumprimenta-la, sirvo-me do presente,  para externar  meus cumprimentos aos 
professores, funcionários e alunos pela brilhante festa junina  realizada no 
último sábado dia 09, e também cumprimentar a todos que colaboraram na 
doação de brindes para o evento. Que todos permaneçam com o mesmo 
empenho, e com as bênçãos de Deus, continuem esse maravilhoso trabalho! 
Recebam nossos cumprimentos e que nossa querida Escola continue 
cumprindo sua missão didática e social como tem feito nos dias de hoje. 
Colocado em discussão e votação o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DO VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: requerimento de 
n.º022/2018, ao Executivo Municipal, Através deste, encaminho a Vossa 
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Senhoria pedido de esclarecimentos em relação ao serviço de Raio X prestado 
pela Entidade, pois veio ao conhecimento deste Vereador, a informação da 
cobrança de serviços que, em princípio, deveria ser custeado pelo SUS. 
Senhor Diretor, na tarde de hoje (12/06), um paciente que necessitava realizar 
exames de raio X no Hospital Darcy Vargas, relatou que fez a retirada da Guia 
– Encaminhamento pelo SUS, na Secretaria Municipal de Saúde deste 
Município. Contudo, no atendimento prestado pelo Hospital foi informado de 
que não havia a possibilidade da realização do exame pelo SUS, por falta de 
material. Mas, como o paciente tinha urgência no exame, pediu para fazer o 
exame particular, o que foi prontamente atendido pelo Hospital. Dessa forma, 
de posse do recibo de pagamento, o paciente questionou qual o motivo da 
desigualdade no atendimento do SUS com o Particular. Dessa forma, tendo 
em vista o relevante interesse público na resposta, solicito informações de 
Vossa Senhoria sobre a postura adotada pelo Hospital Darcy Vargas no 
presente caso. E qual as medidas adotadas para restabelecer o serviço de 
raio X pelo SUS. Sendo o que se apresentava para o momento, aproveito a 
oportunidade para apresentar votos de elevada estima e distinta consideração. 
O Vereador Getúlio comentou sobre a importância e a urgência desse 
requerimento e deixou a disposição dos Vereadores que queiram assinar 
junto. A Vereadora Elizabete também comentou sobre o requerimento devido 
estar presente no mesmo local onde o requerimento foi solicitado ao Vereador 
Getúlio e solicitou para assinar junto o requerimento. A Vereadora Daniele 
solicitou para assinar junto o requerimento.   Colocado em discussão e 
votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. DOS VEREADORES 
ANTÔNIO PADILHA E JOSE AMILTON MASSOQUETTO: requerimentos n.º 
045 e 046/2018, ao Executivo Municipal, solicitando ao Poder Executivo 
Municipal para que seja repassado para o conhecimento de todos os 
vereadores os valores que foram recebidos pelo Executivo Municipal referente 
ao ICMS Ecológico, nos anos de 2017 e 2018, e que também seja realizado 
um demonstrativo com os investimentos que foram realizados com os 
referidos valores. Justificativa: A pedido de vários munícipes, de um modo 
especial a nossa população residente em áreas de Faxinal, que levantaram a 
necessidade de ter o conhecimento acerca dos valores recebidos, e os 
investimentos e melhorias realizadas com a aplicação dos recursos que  tem 
por finalidade a melhoria das áreas faxinalenses existentes no município de 
Rebouças; ao Executivo Municipal, solicitando retirada de entulho da frente da 
residência localizada na Rua Pedro Novak n.º 75. Solicitando a colocação de 
colocação de uma viagem de cascalho em frente à residência localizada na 
Rua Pedro Novak n.º 45. Colocação de placa nominativa na referida Rua. 
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Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. DOS VEREADORES JOSE AMILTON MASSOQUETTO E 
ANTÔNIO PADILHA: Requerimentos de n.º 037 e 038/2018, ao Executivo 
Municipal, solicitando colocação de mais duas manilhas para alargar o bueiro 
localizado na Rua José Jascreviski. Alargar e cascalhar preferencialmente 
com pedra bica corrida a rua acima citada. Justificativa: O fluxo de veículos e 
também o número de residências aumentou na referida rua, preocupando os 
moradores e usuários da mesma, devido o risco de acidentes; ao Executivo 
Municipal, solicitando alargamento e colocação de pedra bica corrida um 
pequeno trecho da Rua Divo Domingues. Colocação de braço com lâmpadas 
nos postes de iluminação pública no local.   Justificativa: A referida rua tem um 
trecho de apenas 60 metros de extensão, não recebeu melhorias devido aos 
postes que se encontravam no limite da Rua, agora os serviços podem ser 
realizados pela Prefeitura, pois os postes foram afastados do passeio  e o 
problema do padrão de luz foi resolvido particularmente por moradores, que 
contribuem com a iluminação pública e todos os tributos municipais. 
Colocados em discussão e votação os requerimentos foram aprovados por 
unanimidade. O Vereador Jose Amilton comentou seus requerimentos 
explanando sobre a urgência dos mesmos.  O Presidente fez a chamada 
nominal,  sendo  constatado a ausência da Vereadora Franciele Cararo 
Cabral, e  tendo em vista a presença dos demais  Vereadores passou-se a 
ORDEM DO DIA: ANTEPROJETO DE LEI N.º  002/2018- do  Vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Autoriza o Chefe do Poder Executivo 
Municipal, proceder em nome do município, a doação de veiculo à APAE – 
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais do Município de Rebouças – 
PR, e dá outras providencias.” Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação o anteprojeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para APRECIAÇÃO. PROJETO DE LEI N.º  001/2018- da  
Vereadora Elizabete do Rocio Piani, cuja súmula: “Denomina “Rua José Lauro 
Farias”, uma das vias públicas da cidade de Rebouças – PR e dá outras 
providências.” Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o projeto 
foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para 
SANÇÃO.  BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO – da Câmara Municipal 
“Referente ao mês de MAIO de 2018”. Colocado em discussão e deliberação 
em única votação o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento  foi 
aprovado e o balancete será encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. 
PROJETO DE LEI N.º  017/2018- Do Executivo Municipal, cuja súmula: “Faz 
adequação no Plano Plurianual e dá outras providências.” Colocado em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram 
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aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º 018/2018- Do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre as diretrizes para elaboração 
do Orçamento do Município de Rebouças para o exercício financeiro de 2019 
e dá outras providências.” Colocado em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª 
votação. EM DESTAQUE:  PROJETO DE EMENDA ADITIVA N.º 001/2018 
da Vereadora Daniele da Conceição de Andrade. O Presidente colocou em 
discussão e deliberação em única votação os pareceres a emenda, aprovado 
os pareceres o presidente colocou em  discussão  e deliberação em única 
votação ao Projeto de Emenda Aditiva n.º 001/2018 da Vereadora Daniele da 
Conceição de Andrade. A Emenda foi aprovada em única votação e será 
incorporada ao projeto de lei n.º 018/2018. PROJETO DE EMENDA ADITIVA 
N.º 001/2018 do Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. O Presidente colocou em 
discussão e deliberação em única votação os pareceres a emenda, aprovado 
os pareceres o presidente colocou em  discussão  e deliberação em única 
votação o Projeto de Emenda Aditiva n.º 001/2018 do Vereador Ricardo Carlos 
Hirt Junior. A Emenda foi aprovada em única votação e será incorporada ao 
projeto de lei n.º 018/2018. PROJETO DE EMENDA ADITIVA N.º 002/2018 do 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. O Presidente colocou em discussão e 
deliberação em única votação os pareceres a emenda, aprovado os pareceres 
o presidente colocou em  discussão  e deliberação em única votação o Projeto 
de Emenda Aditiva n.º 002/2018 do Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. A 
Emenda foi aprovada em única votação e será incorporada ao projeto de lei n.º 
018/2018. PROJETO DE LEI N.º  020/2018 - Do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de 
crédito especial no Orçamento de 2018.” Colocado em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º  021/2018 - Do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a 
abertura de crédito adicional suplementar no Orçamento de 2018.” O Vereador 
Jose Amilton Massoquetto comentou sobre o projeto onde fala de valores 
prioritários que estão sendo anulado e retirado dos setores de educação 
infantil, da saúde e obras; argumentou que assinou os pareceres favoráveis ao 
projeto, por entender as prioridades municipais mais seu voto será contrário ao 
projeto. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou sobre o projeto, 
explicando ao Vereador Jose Amilton os remanejamentos de valores feitos 
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pelo Executivo Municipal, argumentando que esses remanejamentos são 
normais acontecer e que não irão prejudicar nenhum setor, devido a não 
mudar a rubrica apenas valores. O Presidente explanou sobre o projeto e 
explicou aos Vereadores como funciona o remanejamento de perspectivas de 
gastos anual da Prefeitura Municipal. A Vereadora Daniele da Conceição de 
Andrade comentou sobre o projeto explanando que não vão ser retirados 
valores e sim remanejados, argumentando que o município já investe a mais 
do que a Lei obriga.  Colocado em discussão e deliberação em única votação 
os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação,  sendo  
um voto contrário do Vereador Jose Amilton Massoquetto. O Presidente 
colocou em votação a dispensa de interstício legal de prazo e horário para 
realização de reunião extraordinária a seguir com pauta especifica para 
deliberação  dos Projetos de Lei 020 e 021/2018 do Executivo Municipal. A 
dispensa foi aprovada com seis votos favoráveis e um voto contrário do 
Vereador Jose Amilton Massoquetto e será realizada reunião extraordinária 
logo após o encerramento desta. Encerrada a Ordem do Dia passou-se a 
PALAVRA LIVRE: O Presidente cumprimentou a todos, passou a palavra 
para o Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior o qual cumprimentou a todos, 
comentou sobre as melhorias nas estradas rurais que serão feitas nos 
próximos dias; comentou sobre os poços artesianos que o ano passado foi 
encaminhado para a FUNASA e esse ano foi aprovado e em breve será 
instalado no município; comentou que foi licitada uma ambulância semi UTI, 
dois micro-ônibus sendo um com elevador para cadeirantes e um veiculo ônix-
Chevrolet para o município; comentou sobre as licitações de ponto de ônibus 
que em breve o município será contemplado; comentou que será realizado as 
melhorias na Rua Honorato Pinto Ferreira com recape asfáltico; comentou que 
foi licitado um zelador para manutenção do Campo Municipal;  e finalizou 
comentando sobre o Dia Mundial de Conscientização da Violência contra a 
Pessoa Idosa comemorado em quinze de junho, a qual visa sensibilizar a 
sociedade em prol do combate à violência contra idosos e a disseminação do 
entendimento da violência como violação aos direitos humanos. A Vereadora 
Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos comentou sobre o veículo 
ônix-Chevrolet adquirido para a Secretaria de Saúde, o qual será usado para 
os pacientes que necessitam se deslocar para outras cidades para fazer 
hemodiálise; comentou sobre os sete veículos já adquiridos pela Secretaria de 
Saúde; comentou sobre o atendimento odontológico nas comunidades do 
Marmeleiro e Barro Branco; comentou sobre a situação das estradas rurais, 
argumentando que o pátio de maquinas trabalha em tempo bom, enquanto 
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estiver muitas chuvas não tem como fazer as melhorias, e assim que possível 
colocaram todos os maquinários para trabalhar. O Vereador Getúlio Gomes 
Filho cumprimentou a todos comentou sobre o estado critico das estradas 
rurais lembrando que o Prefeito Municipal havia comentado que no mês de 
julho teria a patrulha rural arrumando as estradas; comentou sobre as 
cascalheiras que precisam ser regularizadas para que a patrulha rural chegue 
e possa trabalhar. A Vereadora Daniele da Conceição de Andrade 
cumprimentou a todos, parabenizou a Secretária de Educação, a 2.º Tenente 
Gisleia Aparecida Ferreira da 8.º CIPM,  o Capitão Saulo Vinicius Hladyszwski 
Comandante da Patrulha Escolar, e ao Deputado Estadual Luiz Claudio 
Romanelli, pela realização de formatura do Programa Educacional de 
Resistência às Drogas e à Violência – PROERD. O Vereador Jose Amilton 
Massoquetto cumprimentou a todos comentou que fica feliz em saber das 
aquisições e melhorias do município; comentou que a um tempo esteve na 
FUNASA em busca de recursos, e espera que o nosso município seja 
beneficiado em breve; argumentou sobre a vinda do Deputado Estadual 
Nelson Justus em nossa cidade. O Presidente comentou que foi representar o 
Vereador Jose Amilton na recepção do Deputado Estadual Nelson Justus o 
qual fez a entrega de uma ambulância para o município e se propôs em ajudar 
o município com a vinda das casas rurais; e finalizou comentando sobre o Dia 
Mundial de Conscientização da Violência contra a Pessoa Idosa. Não havendo 
ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu ao público 
presente na reunião, aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul 
que acompanham a reunião e encerrou a presente sessão, convocando os 
Vereadores para reunião extraordinária a seguir e marcando a próxima 
reunião ordinária para dia 19/06/2018, no horário regimental. Para constar 
lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente 
assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em  12 de 
junho de 2018. 
  
 ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA___________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL_________________________________ 
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GETULIO GOMES FILHO ______________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO   ______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO  ______________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR  ______________________________ 
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